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В соответствии с Указом Верховного Совета Коми АССР от 19 июля 1939 года и приказа Народного Комиссариата финансов Коми АССР от 28 августа 1939 года №139, в сентябре 1939 года был создан Ухтинский районный финансовый отдел.
Согласно приказу № 1 по Ухтинскому райфинотделу от 11 сентября 1939 года к исполнению служебных обязанностей заведующего отделом приступил Веселов Алексей Павлович. Численный состав отдела состоял из 13 человек, в том числе: заведующий, старший налоговый инспектор, инспектор по бюджету райгосстраха, налоговый бухгалтер, налоговые агенты – 4 человека, секретарь-машинистка и курьер-уборщица.
Отдел подчинялся в своей деятельности как районному Совету депутатов трудящихся и его исполнительному комитету, так и соответствующему комиссариату Коми АССР – Народному комиссариату финансов Коми АССР.  
По состоянию на 10 мая 1944 года штаты райфинотдела увеличились на две единицы (стало 16 человек), добавились одна единица конюха и 2 налоговых инспектора.
В 1946 году Народный комиссариат финансов Коми АССР переименован в Министерство финансов Коми АССР, в его состав входит Ухтинский райфинотдел. 
В феврале 1946 года из состава действующего райфинотдела выделяется Ухтинский городской финансовый отдел в составе 5 человек. В мае 1947 года городской финансовый отдел был упразднен и штаты переданы в райфинотдел.
По состоянию на 30 мая 1947 года в штаты райфинотдела входили 20 сотрудников во главе с заведующим Семяшкиным Михаилом Васильевичем. 
На основании приказа Министерства финансов Коми АССР №70-л от 29 марта 1954 года из состава райфинотдела вновь выделен отдельно Ухтинский городской финансовый отдел. В его состав было передано 7 работников из райфинодела (приказ по райфинотделу № 32-а от 14 апреля 1954 года).
Одновременно райфинотдел и горфинотдел просуществовали до февраля 1958 года. В феврале 1958 года в связи с объединением Ухтинского райисполкома с горисполкомом и объединением райфинотдела с горфинотделом был образован единый Ухтинский горфинотдел со штатной численностью 16 человек. Райфинотдел был упразднен.
В соответствии с приказом Министра финансов Коми АССР №65-л от 20 марта 1963 года работу горфинотдела возглавил Попов Иван Семенович.
Структура финансового отдела совершенствовалась путем выделения в составе инспекций: государственных доходов, по бюджету, штатной.
По мере роста объемов доходов инспекции были преобразованы в отделы: отдел государственных доходов, бюджетный отдел, штатный отдел, отдел финансирования народного хозяйства, бухгалтерия.
В 1987 году в структуру финансового отдела входили заведующий финансовым отделом, секретарь и 9 отделов: бюджетный отдел, отдел социального обеспечения, отдел государственных доходов, отдел финансирования жилищно-коммунального хозяйства, торговли и бытового обслуживания, отдел финансирования местной промышленности, отдел финансирования сельского хозяйства, финансовый контроль (КРУ), штатный отдел и бухгалтерия. Численность работников отдела составляла 23-28 человек.  
С 1983 по 1985 годы заведующим финансовым отделом был Безносиков Николай Валентинович.
В 1986 году начальником финансового отдела был назначен Соколов Василий Павлович.
В 1991 году происходит реорганизация исполнительной власти, исполнительный комитет городского Совета народных депутатов переименован в администрацию города Ухты, изменилось и наименование отдела – Финансовый отдел администрации г. Ухты.
В 1998 году в Республике Коми создается Контрольно-ревизионное управление Министерства финансов Российской Федерации, в связи с этим происходит реорганизация финансового отдела администрации г. Ухты – 25 сентября 1998 года работники отдела финансового контроля (КРУ) уволены с переводом во вновь созданное управление.
В 1999 году в Республике Коми ликвидируются местные администрации и формируются органы местного самоуправления. Указом Главы Республики Коми от 17 мая 1999 года № 178 сохранены финансовые отделы (управления) в городах и районах Республики Коми.
Приказом министра финансов Республики Коми от 31 декабря 1999 года № 40-л утверждены конкретные наименования финансовых управлений (отделов) в городах и районах. Финансовый отдел администрации г. Ухты переименован в Финансовое управление Министерства финансов Республики Коми в г. Ухте.
Приказом Министерства финансов Республики Коми от 23 сентября 2009 г. № 118 Финансовое управление Министерства финансов Республики Коми в г. Ухте было ликвидировано.  
 Финансовое управление администрации МОГО «Ухта» создано на основании Решения Совета МОГО «Ухта» от 09.10.2009 г. № 359 «Об учреждении Финансового управления администрации муниципального образования городского округа «Ухта». Фактическим началом деятельности Финансового управления администрации МОГО «Ухта» является 01 января 2010 года в соответствии с приказами от 31.12.2009 г. по личному составу о приеме работников на работу с 01.01.2010 г.
В соответствии с Положением Финансовое управление администрации МОГО «Ухта» является функциональным органом администрации МОГО «Ухта», входящим в структуру администрации МОГО «Ухта», обеспечивающим в пределах своей компетенции проведение единой финансовой, бюджетной и налоговой политики в МОГО «Ухта» и координирующим деятельность в данной сфере всех участников бюджетного процесса.
Местонахождение Финансового управления – 169300, ул. Бушуева, д. 11, г. Ухта, Республика Коми.
Штатная численность управления – 32 человека.     
С 1 января 2010 года руководителем Финансового управления является Игнатова Елена Васильевна.


