Информация
по проведенной проверке в отношении Муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 66 комбинирующего вида» (далее – Учреждение) по теме «Проверка отражения в бухгалтерском учете операций по выбытию нефинансовых активов в результате хищений, недостач, потерь» за период с 01.01.2017 по 31.12.2017 (проверка начата 17.08.2018 и закончена 28.09.2018)
	
В ходе проверки рассмотрен следующий вопрос:

1. Проверка отражения в бухгалтерском учете операций по выбытию нефинансовых активов в результате хищений, недостач, потерь. 
Выявленные нарушения:
- нарушения в проведении мероприятий, направленных на выявление фактов наличия ущерба, причиненного недостачами и хищениями нефинансовых активов (инвентаризации);
- первичный учетный документ, отражающий в учете учреждения, выявленную в ходе мероприятия внутреннего контроля сумму ущерба – акт о списании материальных запасов          (ф. 0504230) № 21 от 20.06.2017 не отражен в журнале операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов № 7 за июнь 2017 года; ошибочно подложен к журналу операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов № 7 за август 2017 года;
- имеет место неотражение в бухгалтерском учете и формах бухгалтерской отчетности, выявленного в ходе проведения мероприятия внутреннего контроля Учреждения ущерба материальных запасов; не удержана сумма недостачи с виновного лица.

      

По итогам проведенной проверки: 
- направлен акт в адрес Учреждения (исх. от 03.10.2018 № 04-59/1590);
[bookmark: _GoBack]- направлено представление в адрес Учреждения (от 18.10.2018 № 40);
- направлен акт в адрес начальника МУ «Управление образования» администрации МОГО «Ухта» (исх. от 18.10.2018 № 04-59/1683). 
  

	Заместитель руководителя администрации МОГО «Ухта» - начальник Финансового управления администрации МОГО «Ухта» 
	
                                                               
                                                           Е.В. Игнатова
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