Информация
по проведенной проверке в отношении Муниципального общеобразовательного учреждения «Начальная школа – детский сад № 1» (далее – Учреждение) по теме «Проверка отражения в бухгалтерском учете операций по выбытию нефинансовых активов в результате хищений, недостач, потерь» за период с 01.01.2017 по 31.12.2017 (проверка начата 16.08.2018 и закончена 27.09.2018)
	
В ходе проверки рассмотрен следующий вопрос:

1. Проверка отражения в бухгалтерском учете операций по выбытию нефинансовых активов в результате хищений, недостач, потерь. 
Выявленные нарушения:
- нарушения в проведении мероприятий, направленных на выявление фактов наличия ущерба, причиненного недостачами и хищениями нефинансовых активов (инвентаризации);
- списание фактической стоимости недостающих продуктов питания, отраженных в учете как суммы ущерба, причиненного учреждению, с установлением конкретных виновных лиц, оформляется ошибочной бухгалтерской записью (в части КВФО 2);
[bookmark: _GoBack]- операции по списанию материальных запасов со счета учета 105 32 при недостачах и оприходование излишков продуктов питания оформляются первичными учетными документами, не предусмотренными нормативными актами по бухгалтерскому учету;
- выявленные в результате проведения контрольного мероприятия МУ «Управление образования» администрации МОГО «Ухта» расхождения между фактическим наличием объектов нефинансовых активов и данными регистров бухгалтерского учета отражены в учете Учреждения не в полном объеме. 
      

По итогам проведенной проверки: 
- направлен акт в адрес Учреждения (исх. от 03.10.2018 № 04-59/1589);
- направлено представление в адрес Учреждения (от 18.10.2018 № 42);
- направлен акт в адрес начальника МУ «Управление образования» администрации МОГО «Ухта» (исх. от 18.10.2018 № 04-59/1683). 
  

	Заместитель руководителя администрации МОГО «Ухта» - начальник Финансового управления администрации МОГО «Ухта» 
	
                                                               
                                                           Е.В. Игнатова
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