Информация
о проведенной внеплановой камеральной проверке в отношении Муниципального учреждения «Управление жилищно-коммунального хозяйства» администрации МОГО «Ухта» по теме «Проверка соблюдения требований, предусмотренных частью 5 статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Проверка начата 27.09.2021 и закончена 12.10.2021.

Проверка проведена по результатам анализа данных, содержащихся в информационных системах.
	При проверке соблюдения требований к утверждению нормативных затрат на обеспечение функций главного распорядителя бюджетных средств выявлено 1 нарушение в части несоответствия действующему законодательству. 
При проверке соблюдения требования об утверждении требований к закупаемым отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг) нарушений не выявлено.
 
[bookmark: _GoBack]По итогам проведенной внеплановой проверки:
- направлен акт в адрес МУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства» администрации МОГО «Ухта» от 12.10.2021 года;
- внесены изменения в локальные акты по нормированию в сфере закупок в соответствии с действующим законодательством, изменения размещены в единой информационной системе. 
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