Информация
[bookmark: _GoBack]по проведенной ревизии финансово-хозяйственной деятельности в отношении Муниципального учреждения «Управление образования» администрации МОГО «Ухта» (далее – Управление) за период с 01.01.2021 по 31.12.2022 (ревизия начата 16.05.2023 и закончена 11.07.2023).

В ходе проверки выявлены следующие нарушения (в том числе нарушения финансового характера на общую сумму 720 052,55 руб.):

1. Не размещена на официальном сайте Учетная политика Управления.
2. Нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской отчетности:
- выявлено принятие бюджетных обязательств в размерах, превышающих утвержденные лимиты бюджетных обязательств;
- выявлено несоблюдение порядка учета бюджетных и денежных обязательств;
- искажения бухгалтерской отчетности;
-нарушения в применении и оформлении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета;
- несвоевременное отражение в бухгалтерском учете фактов хозяйственной жизни;
- не обеспечена сохранность архивных документов в течение срока их хранения;
- нарушения по расчетам с подотчетными лицами, в том числе: выявлены недоплата 990 руб.; переплата на сумму 4 750 руб.;
- нарушения порядка проведения инвентаризации;
- нарушения ведения учета нефинансовых активов, в том числе: объекты материальных запасов приняты к учету в составе основных средств; права пользования программным обеспечением отражены как объект основных средств; объекты основных средств отражены в учете без определения первоначальной стоимости, объектам нематериальных активов присвоены неуникальные инвентарные номера; выявлена излишне начисленная амортизация основных средств на сумму 4 944,44 руб.; выявлена недостача объектов основных средств в количестве 57 единиц на общую сумму 428 103,62 руб.; выявлены излишки основных средств в количестве 230 единиц, 1 наименования материальных запасов;
- нарушения применения положений СГС «Аренда» в бухгалтерском учете, в том числе: не осуществлено первоначальное признание права пользования активом на дату классификации объекта учета аренды в сумме арендных платежей (по справедливой стоимости); не осуществлялось признание отложенных доходов от предоставления права пользования активом, а также начисление амортизации права пользования активом (ежемесячно) в составе финансового результата текущего периода; не отражено имущество, переданное в безвозмездное пользование по его балансовой стоимости; не отражены предстоящие доходы от предоставления права пользования помещением, а также отложенные расходы по упущенной выгоде от предоставления права пользования помещением в сумме 142 520,40 руб.; отложенные доходы от предоставления права пользования активом, а также отложенные расходы по упущенной выгоде от предоставления права пользования активом не были отнесены на финансовый результат текущего периода на сумму 95 013,60 руб.; заключен договор безвозмездного пользования имуществом без учета положений СГС «Аренда».
3. Выявлено неосновательное обогащение в размере 43 680,49 руб.
4. Выявлены несоответствия занимаемой должности ряда работников Управления требованиям к уровню образования, дающего право заниматься профессиональной деятельностью, и квалификационным требованиям, определенным должностными инструкциями по должностям в Управлении.
5. Выявлено неправомерное заключение договора безвозмездного пользования.
6.Выявлено необеспечение Управлением контроля за сохранностью муниципального имущества.
7. Необоснованные расходы по оплате за не предоставленные услуги  50,00 руб.

По итогам контрольного мероприятия:
- направлена копия акта в адрес Управления;
- направлено представление от 15.08.2023 № 8 в адрес Управления (исх. от 15.08.2023 № 06-07/1041); 
- направлена копия представления в адрес администрации МОГО «Ухта» (исх. от 15.08.2023 № 06‑07/1040);
- направлены материалы контрольного мероприятия в прокуратуру г. Ухты (исх. от 28.08.2023 № 06-07/1096).
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