Финансовое управление администрация муниципального образования городского округа «Ухта»
ПРИКАЗ

	«30» декабря 2016 г.
	№ 195 


г. Ухта

О внесении изменений в приказ от 29.12.2015 № 189 «Об утверждении Примерной формы соглашения о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, заключаемого муниципальным бюджетным (автономным) учреждением МОГО «Ухта» и администрацией МОГО «Ухта» или отраслевым (функциональным) органом администрации МОГО «Ухта», осуществляющим организационно - методическое руководство учреждением, и субсидии на иные цели в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации»
В соответствии с пунктом 6 постановления администрации МОГО «Ухта» от 27.10.2015 № 2306 «О порядке формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений МОГО «Ухта», финансового обеспечения муниципального задания и предоставления субсидий из бюджета МОГО «Ухта» бюджетным и автономным учреждениям», приказываю:
1. Внести в приложение к приказу Финансового управления администрации МОГО «Ухта» от 29.12.2015 № 189 «Об утверждении Примерной формы соглашения о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, заключаемого муниципальным бюджетным (автономным) учреждением МОГО «Ухта» и администрацией МОГО «Ухта» или отраслевым (функциональным) органом администрации МОГО «Ухта», осуществляющим организационно - методическое руководство учреждением, и субсидии на иные цели в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации» следующие изменения:
1). пункт 2.3.5. раздела 2. «Права и обязанности Сторон» изложить в следующей редакции:

«2.3.5. Размещать утвержденное муниципальное задание в порядке и сроки, установленные Казначейством России, на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по размещению информации о государственных и муниципальных учреждениях (www.bus.gov.ru), а также одновременно размещать на официальных сайтах в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» главных распорядителей, учредителей и на официальных сайтах в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» муниципальных учреждений (при их наличии).»;

2). пункт 4.3. раздела 4. «Отчетность и контроль» изложить в следующей редакции:

«4.3. Отчет о выполнении муниципального задания размещается в порядке и сроки, установленные Казначейством России, на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по размещению информации о государственных и муниципальных учреждениях (www.bus.gov.ru), а также одновременно размещается на официальных сайтах в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» главных распорядителей, учредителей и на официальных сайтах в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» муниципальных учреждений (при их наличии).».

2. Настоящий приказ вступает в силу с 1 января 2017 года.
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