Финансовое управление администрация муниципального образования городского округа «Ухта»
ПРИКАЗ

	«18» февраля 2019 г.
	№ 33 


г. Ухта

О внесении изменений в приказ от 29.12.2015 № 189 «Об утверждении Примерной формы соглашения о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, заключаемого муниципальным бюджетным (автономным) учреждением МОГО «Ухта» и администрацией МОГО «Ухта» или отраслевым (функциональным) органом администрации МОГО «Ухта», осуществляющим организационно - методическое руководство учреждением, и субсидии на иные цели в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации»
В соответствии с постановлением администрации МОГО «Ухта» от 27.10.2015 № 2306 «О порядке формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений МОГО «Ухта», финансового обеспечения муниципального задания и предоставления субсидий из бюджета МОГО «Ухта» бюджетным и автономным учреждениям», приказываю:
Внести в приложение к приказу Финансового управления администрации МОГО «Ухта» от 29.12.2015 № 189 «Об утверждении Примерной формы соглашения о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, заключаемого муниципальным бюджетным (автономным) учреждением МОГО «Ухта» и администрацией МОГО «Ухта» или отраслевым (функциональным) органом администрации МОГО «Ухта», осуществляющим организационно - методическое руководство учреждением, и субсидии на иные цели в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации» следующее изменение:
Раздел 1. «Предмет Соглашения» изложить в следующей редакции:

«Предметом настоящего Соглашения является определение порядка и условий предоставления Учредителем Учреждению:

субсидии из бюджета МОГО «Ухта» на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), (код цели) (далее - муниципальное задание);

субсидии из бюджета МОГО «Ухта» на иные цели в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, (код цели) (далее - Субсидия на иные цели).
Субсидия на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания или Субсидия на иные цели Учреждению предоставляется при отсутствии у Учреждения просроченной (неурегулированной) задолженности по денежным обязательствам перед МОГО «Ухта».».
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