Финансовое управление администрация муниципального образования городского округа «Ухта»
ПРИКАЗ

	« 12 » декабря 2011 г.
	№  129 


г. Ухта

Об утверждении порядка завершения операций по исполнению бюджета МОГО «Ухта» в 2011 году и обеспечения получателей средств бюджета МОГО «Ухта», автономных учреждений МОГО «Ухта» при завершении текущего финансового года наличными деньгами, необходимыми для осуществления их деятельности в нерабочие праздничные дни в Российской Федерации в январе очередного финансового года

В целях реализации статьи 242 Бюджетного кодекса Российской Федерации ПРИКАЗЫВАЮ:

1.
Утвердить прилагаемый Порядок завершения операций по исполнению бюджета МОГО «Ухта» в 2011 году и обеспечения получателей средств бюджета МОГО «Ухта», автономных учреждений МОГО «Ухта» при завершении текущего финансового года наличными деньгами, необходимыми для осуществления их деятельности в нерабочие праздничные дни в Российской Федерации в январе очередного финансового года.

2.
Контроль за исполнением данного приказа возложить на заместителя начальника Крайн Галину Владимировну.
	Заместитель руководителя администрации МОГО «Ухта» - начальник Финансового управления администрации МОГО «Ухта»
	Е.В. Игнатова


УТВЕРЖДЕН
приказом Финансового управления администрации МОГО «Ухта»

от  12 декабря 2011 года № 129
Порядок 
завершения операций по исполнению бюджета МОГО «Ухта» в 2011 году и обеспечения получателей средств бюджета МОГО «Ухта», автономных учреждений МОГО «Ухта» при завершении текущего финансового года наличными деньгами, необходимыми для осуществления их деятельности в нерабочие праздничные дни в Российской Федерации в январе очередного финансового года
1.
Настоящий Порядок разработан в соответствии со статьей 242 Бюджетного кодекса Российской Федерации и устанавливает Порядок завершения операций по исполнению бюджета МОГО «Ухта» в 2011 году и обеспечения получателей средств бюджета МОГО «Ухта» при завершении текущего финансового года наличными деньгами, необходимыми для осуществления их деятельности в нерабочие праздничные дни в Российской Федерации в январе очередного финансового года.

2.
По лицевым счетам, открытым в Финансовом управлении администрации МОГО «Ухта» для учета операций со средствами бюджета МОГО «Ухта»:

2.1.
Получатели средств бюджета МОГО «Ухта» обеспечивают представление в казначейский отдел Финансового управления администрации МОГО «Ухта»: 

-
по 23 декабря 2011 года включительно – пакета документов для осуществления учета бюджетных обязательств, подлежащих исполнению за счет средств бюджета МОГО «Ухта»;

-
по 27 декабря 2011 года включительно - заявок на оплату расходов для перечисления средств на счет по обеспечению наличными денежными средствами, открытый Финансовому управлению администрации МОГО «Ухта» на балансовом счете № 40116 «Средства для выплаты наличных денег бюджетополучателям»;
-
по 27 декабря 2011 года включительно – заявок на оплату расходов и документов по денежным обязательствам, подлежащим оплате за счет средств бюджета МОГО «Ухта»;
-
по 27 декабря 2011 года включительно расходование и сдачу остатков наличных денежных средств, полученных со счета № 40116 «Средства для выплаты наличных денег бюджетополучателям».

2.2.
Финансовое управление администрации МОГО «Ухта» обеспечивает представление:

-
по 29 декабря 2011 года включительно – распоряжений на выплату для оплаты денежных обязательств по обслуживанию муниципального долга, источникам финансирования дефицита бюджета МОГО «Ухта».

2.3.
Финансовое управление администрации МОГО «Ухта» обеспечивает по 30 декабря 2011 года включительно на основании документов, представленных в соответствии с пунктами 2.1, 2.2 и санкционированных в установленном порядке, осуществление кассовых выплат с лицевого счета Финансового управления администрации МОГО «Ухта» № 02073008330, открытого в Отделении по г. Ухте Управления Федерального казначейства по Республике Коми на балансовом счете № 40204 «Средства местных бюджетов».

3.
По операциям, подлежащим отражению на лицевых счетах, открытых  для учета операций со средствами от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности:

3.1.
Получатели средств бюджета МОГО «Ухта» обеспечивают представление:

-
по 23 декабря 2011 года включительно – пакета документов для постановки на учет бюджетных обязательств, подлежащих исполнению за счет средств бюджета МОГО «Ухта»;

-
по 27 декабря 2011 года включительно - заявок на оплату расходов для перечисления средств на счет по обеспечению наличными денежными средствами, открытый Финансовому управлению администрации МОГО «Ухта» на балансовом счете № 40116 «Средства для выплаты наличных денег бюджетополучателям»;

-
по 27 декабря 2011 года включительно расходование и сдачу остатков наличных денежных средств, полученных со счета № 40116 «Средства для выплаты наличных денег бюджетополучателям»

-
по 28 декабря 2011 года включительно – заявок на оплату расходов, подлежащих оплате за счет средств полученных от приносящей доход деятельности.

3.2.
Финансовое управление администрации МОГО «Ухта» обеспечивает по 30 декабря 2011 года включительно на основании документов, представленных в соответствии с пунктом 3.1 осуществление кассовых выплат с лицевого счета Финансового управления администрации МОГО «Ухта» № 02073008330, открытого в Отделении по г. Ухте Управления Федерального казначейства по Республике Коми на балансовом счете № 40703 «Счета негосударственных организаций. Некоммерческие организации».

4.
По состоянию на 01 января 2012 года остаток средств на счете по обеспечению наличными денежными средствами, открытом Финансовому управлению администрации МОГО «Ухта» на балансовом счете № 40116 «Средства для выплаты наличных денег бюджетополучателям», не допускается.
Неиспользованные остатки средств на счете, открытом Финансовому управлению администрации МОГО «Ухта» на балансовом счете № 40116 «Средства для выплаты наличных денег бюджетополучателям», перечисляются 30 декабря 2011 года Финансовым управлением администрации МОГО «Ухта» платежными поручениями, в части средств бюджета МОГО «Ухта», на балансовый счет № 40204 «Средства местных бюджетов», в части средств от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности, на балансовый счет № 40703 «Счета негосударственных организаций. Некоммерческие организации» открытые в Отделении по г. Ухте Управления Федерального Казначейства по Республике Коми. 

5.
По операциям, подлежащим отражению на лицевых счетах, открытых  главным распорядителям и получателям средств бюджета МОГО «Ухта» в Отделении по г. Ухте Управления Федерального казначейства по Республике Коми:

5.1.
Финансовое управление администрации МОГО «Ухта», главные распорядители, получатели средств бюджета МОГО «Ухта», обеспечивают представление в Отделение по г. Ухте Управления Федерального казначейства по Республике Коми:

-
по 23 декабря 2011 года включительно – расходных расписаний главных распорядителей и получателей средств бюджета МОГО «Ухта»;

-
по 28 декабря 2011 года включительно - отрицательных расходных расписаний в Отделение по г. Ухте Управления Федерального казначейства по Республике Коми на отзыв предельных объемов финансирования у подведомственных получателей со счетов с признаком «03» на счет с признаком «01»;

-
по 30 декабря 2011 года включительно – отрицательных расходных расписаний на возврат на лицевой счет Финансового управления администрации МОГО «Ухта» № 02073008330, неиспользованных остатков объемов финансирования с лицевых счетов получателей средств бюджета МОГО «Ухта». 

5.2.
Отделение по г. Ухте Управления Федерального казначейства по Республике Коми на основании документов, представленных в соответствии с пунктом 5.1. осуществляет кассовые расходы средств бюджета МОГО «Ухта», по 30 декабря 2011 года включительно.

6.
По операциям, подлежащим отражению на лицевых счетах, открытых для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение учреждений финансируемых за счет средств бюджета МОГО «Ухта»:

-
по 28 декабря 2011 года включительно – заявок на оплату расходов для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение учреждений, финансируемых из средств бюджета МОГО «Ухта».
7.
По операциям, подлежащим отражению на лицевых счетах, открытых  автономным учреждениям МОГО «Ухта»:

-
по 27 декабря 2011 года включительно - заявок на оплату расходов для перечисления средств на счет по обеспечению наличными денежными средствами, открытый Финансовому управлению администрации МОГО «Ухта» на балансовом счете № 40701 «Счета негосударственных организаций. Финансовые организации»;
-
по 27 декабря 2011 года включительно расходование и сдачу остатков наличных денежных средств, полученных ими со счета № 40701 «Счета негосударственных организаций. Финансовые организации».

-
по 28 декабря 2011 года включительно – заявок на оплату расходов, подлежащих оплате за счет средств автономных учреждений МОГО «Ухта».

-
по 28 декабря 2011 года включительно расходование и сдачу остатков наличных денежных средств, полученных ими со счета № 40701 «Счета негосударственных организаций. Финансовые организации».

8.
Обеспечение получателей средств бюджета МОГО «Ухта» при завершении текущего финансового года наличными деньгами, необходимыми для осуществления их деятельности в нерабочие праздничные дни в Российской Федерации в январе очередного финансового года осуществляется в соответствии с настоящим Порядком с учетом установленного лимита остатка кассы.

9. Уведомления об уточнении вида и принадлежности платежа от получателей средств бюджета МОГО «Ухта» принимаются Финансовым управлением администрации МОГО «Ухта» по 27 декабря 2011 года включительно в пределах бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств по соответствующим кодам бюджетной классификации Российской Федерации. 

10. Бюджетные учреждения финансовое обеспечение, которых с 01 января 2012 года будет осуществляться в соответствии со статьей 78.1 Бюджетного кодекса должны:

-
открыть лицевой счет по учету средств бюджетного учреждения и лицевой счет по учету средств на иные цели и бюджетные инвестиции в соответствии с приказом № 128 от 12 декабря 2011 года «Об утверждении Порядка открытия и ведения лицевых счетов Финансовым управлением администрации МОГО «Ухта»» до 30 декабря 2011 года;
-
до 30 декабря 2011 года представить документы на закрытие лицевого счета по учету средств бюджета МОГО «Ухта» и лицевого счета по учету операций со средствами, полученными от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности, лицевого счета по учету средств бюджета МОГО «Ухта», открытого в Отделение по г. Ухте УФК по Республике Коми.
