Финансовое управление администрация муниципального образования городского округа «Ухта»
ПРИКАЗ

	« 22  » ноября  2017 г.
	№  217 


г. Ухта

Об утверждении порядка завершения операций по исполнению бюджета МОГО «Ухта», кассовых выплат за счет средств бюджетных и автономных учреждений МОГО «Ухта», за счет средств юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса в 2017 году и обеспечения получателей средств бюджета МОГО «Ухта», бюджетных и автономных учреждений МОГО «Ухта» при завершении текущего финансового года наличными деньгами, необходимыми для осуществления их деятельности в нерабочие праздничные дни в Российской Федерации в январе очередного финансового года

В целях организации работы по завершению операций по исполнению бюджета МОГО «Ухта» в соответствии со статьей 242 Бюджетного кодекса Российской Федерации, кассовых выплат за счет средств бюджетных и автономных учреждений МОГО «Ухта», за счет средств юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса в 2017 году и обеспечения получателей средств бюджета МОГО «Ухта», бюджетных и автономных учреждений МОГО «Ухта» при завершении текущего финансового года наличными деньгами, необходимыми для осуществления их деятельности в нерабочие праздничные дни в Российской Федерации в январе очередного финансового года приказываю:
1.
Утвердить прилагаемый Порядок завершения операций по исполнению бюджета МОГО «Ухта», кассовых выплат за счет средств бюджетных и автономных учреждений МОГО «Ухта», за счет средств юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса в 2017 году и обеспечения получателей средств бюджета МОГО «Ухта», бюджетных и автономных учреждений МОГО «Ухта» при завершении текущего финансового года наличными деньгами, необходимыми для осуществления их деятельности в нерабочие праздничные дни в Российской Федерации в январе очередного финансового года.

2.
Контроль за исполнением данного приказа оставляю за собой.
	Заместитель руководителя администрации МОГО «Ухта» - начальник Финансового управления администрации МОГО «Ухта»
	Е.В. Игнатова


УТВЕРЖДЕН
приказом Финансового управления администрации МОГО «Ухта»

от 22.11.2017 года № 217
Порядок 
завершения операций по исполнению бюджета МОГО «Ухта», кассовых выплат за счет средств бюджетных и автономных учреждений МОГО «Ухта», за счет средств юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса в 2017 году и обеспечения получателей средств бюджета МОГО «Ухта», бюджетных и автономных учреждений МОГО «Ухта» при завершении текущего финансового года наличными деньгами, необходимыми для осуществления их деятельности в нерабочие праздничные дни в Российской Федерации в январе очередного финансового года
1.
Настоящий Порядок устанавливает процедуру и сроки завершения операций по исполнению бюджета МОГО «Ухта», кассовых выплат за счет средств бюджетных и автономных учреждений МОГО «Ухта», за счет средств юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса в 2017 году и обеспечения получателей средств бюджета МОГО «Ухта», бюджетных и автономных учреждений МОГО «Ухта» при завершении текущего финансового года наличными деньгами, необходимыми для осуществления их деятельности в нерабочие праздничные дни в Российской Федерации в январе очередного финансового года.
2.
По операциям, подлежащим отражению на лицевых счетах, открытых для учета операций со средствами бюджета МОГО «Ухта»:

2.1.
Получатели средств бюджета МОГО «Ухта» обеспечивают представление в Финансовое управления: 

-
по 17 декабря 2017 года включительно – пакета документов для осуществления учета бюджетных обязательств;

-
по 22 декабря 2017 года включительно - заявок на оплату расходов для перечисления средств на банковский счет для обеспечения денежными средствами, открытый Управлению Федерального казначейства по Республике Коми № 40116 «Средства для выдачи и внесения наличных денег и осуществления расчетов по отдельным операциям» (далее по тексту счет № 40116);
-
по 25 декабря 2017 года включительно – заявок на оплату расходов;
-
по 26 декабря 2017 года включительно расходование и сдачу остатков наличных денежных средств, полученных со счета № 40116.

2.2.
Финансовое управление обеспечивает представление:

-
по 27 декабря 2017 года включительно – распоряжений на выплату для оплаты денежных обязательств по обслуживанию муниципального долга, источникам финансирования дефицита бюджета МОГО «Ухта».

3.
По состоянию на 01 января 2018 года остаток средств на счете № 40116 не допускается.

4.
По операциям, подлежащим отражению на лицевых счетах, открытых для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение учреждений, финансируемых за счет средств бюджета МОГО «Ухта», учреждения обеспечивают представление в Финансовое управление:
-
по 28 декабря 2017 года включительно – заявок на оплату расходов для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение учреждений, финансируемых из средств бюджета МОГО «Ухта».

5.
Бюджетные и автономные учреждения МОГО «Ухта» обеспечивают представление в Финансовое управление:

5.1. По операциям, подлежащим отражению на лицевых счетах, для учета операций со средствами, полученными от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности и со средствами, предоставленными из бюджета МОГО «Ухта» в виде субсидий на выполнение муниципального задания:
-
по 22 декабря 2017 года включительно - заявок БУ/АУ на получение наличных денег для перечисления средств на счет № 40116;

-
по 26 декабря 2017 года включительно расходование наличных денежных средств, полученных со счета № 40116;
-
по 26 декабря 2017 года включительно внесение наличных денежных средств на счет № 40116;
-
по 25 декабря 2017 года включительно – заявок БУ/АУ на выплату средств, подлежащих оплате за счет средств бюджетных и автономных учреждений МОГО «Ухта»;
-
по 28 декабря 2017 года включительно – заявок на оплату расходов для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение бюджетных и автономных учреждений МОГО «Ухта».
5.2. По операциям, подлежащим отражению на лицевых счетах, для учета операций со средствами, предоставленными из бюджета МОГО «Ухта» в виде субсидий на иные цели, бюджетных инвестиций:
-
по 17 декабря 2017 года включительно – пакета документов для осуществления учета обязательств, подлежащих исполнению за счет субсидий на иные цели, бюджетных инвестиций;
-
по 22 декабря 2017 года включительно - заявок БУ/АУ на получение наличных денег  для перечисления средств на счет № 40116;

-
по 26 декабря 2017 года включительно расходование наличных денежных средств, полученных со счета № 40116;
-
по 26 декабря 2017 года включительно внесение остатков наличных денежных средств, полученных со счета № 40116;

-
по 25 декабря 2017 года включительно – заявок БУ/АУ на выплату средств, подлежащих оплате за счет средств субсидий на иные цели, бюджетных инвестиций;
-
по 22 декабря 2017 года включительно – заявок БУ/АУ на выплату средств по возврату неиспользованных остатков средств субсидий на иные цели, бюджетных инвестиций (в случае отсутствия потребности).  
6.
По операциям, подлежащим отражению на лицевых счетах, открытых для учета операций со средствами юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса:
-
по 26 декабря 2017 года включительно – заявок на выплату средств, подлежащих оплате за счет средств юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса;

-
по 27 декабря 2017 года включительно – заявок на выплату средств по возврату неиспользованных остатков средств субсидий юридическим лицам (в случае отсутствия потребности).  
7.
Обеспечение получателей средств бюджета МОГО «Ухта», бюджетных и автономных учреждений МОГО «Ухта» при завершении текущего финансового года наличными деньгами, необходимыми для осуществления их деятельности в нерабочие праздничные дни в Российской Федерации в январе очередного финансового года, осуществляется в соответствии с настоящим Порядком с учетом установленного лимита остатка кассы.

8. Уведомления об уточнении вида и принадлежности платежа от получателей средств бюджета МОГО «Ухта» принимаются Финансовым управлением по 22 декабря 2017 года включительно в пределах бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств по соответствующим кодам бюджетной классификации Российской Федерации. 

Справки-уведомления об уточнении операций от бюджетных и автономных учреждений МОГО «Ухта» принимаются Финансовым управлением по 26 декабря 2017 года включительно в пределах показателей доходов и расходов в соответствии с планом финансово-хозяйственной деятельности.
