 Информация
по проверке МУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства» администрации МОГО «Ухта» (далее Учреждение) по вопросу полноты и своевременности поступления в бюджет МОГО «Ухта» платы за установку и эксплуатацию рекламных конструкций за период с 01.01.2016 по 31.12.2016 (проверка начата 30 июня и закончена 10 августа 2017 года)

Выявленные нарушения:
1. Необоснованное применение понижающих коэффициентов на установку и эксплуатацию рекламной конструкции (по 29 договорам):
- неверно рассчитана площадь конструкции, не учтено, что конструкция двухсторонняя (по 5 договорам);
- для конструкций без подсветки применен понижающий коэффициент (0,8), применяющийся при распространении рекламы с использованием конструкций с устройством наружного и внутреннего подсвета (по 4 договорам);
-  занижен коэффициент территориальной зоны (по 12 договорам);
- применен понижающий коэффициент, применяющийся при распространении только социальной рекламы (0,05) (по 4 договорам при размещении социальной рекламы от 5% до 50%);
- арифметические ошибки (по 4 договорам).
2. Другие нарушения по договорам на установку и эксплуатацию рекламной конструкции:
- по договору от 01.12.2016 № 03-131 рекламная конструкция по одному из адресов установлена без разрешения;
- отсутствует договор на установку и эксплуатацию рекламной конструкции и не взимается плата за конструкцию по адресу: г.Ухта, пр. Космонавтов, в районе д.1; 
-  выявлена разница в сумме начисленных платежей за 2016 год в размере 246 731 рубль 27 копеек; 
- недополученные доходы бюджета МОГО «Ухта» за период 2010-2016 годов с учетом перерасчета, начислением пени и недоимки прошлых лет составили 2 881 832 рубля 83 копейки.
3. По договорам на возмещение затрат на содержание опор наружного освещения:
- выявлено заключение договоров на возмещение затрат на содержание опор наружного освещения для размещения рекламных конструкций рассчитанных не в соответствии с Методикой расчета платы за установку и эксплуатацию рекламной конструкции.
4. По договорам на присоединение к сетям наружного освещения:
- при отсутствии разрешений на установку рекламной конструкции заключены договоры на присоединение к сетям наружного освещения (8 договоров (15 мест), за каждое место при выдаче разрешения должна уплачиваться госпошлина в размере   5 000 рублей, а также за право заключение договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции уплачивается сумма по итогам конкурса (в 2016 году по 20 лотам поступило 2 456 500 рублей, то есть средняя цена составила 122 825 рублей);
-  отсутствуют договоры на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на 26 мест;
- отсутствует договор на присоединение к сетям наружного освещения на 18 мест (договоры на установку и эксплуатацию рекламной конструкции заключены, конструкции с подсветкой);
- по одному контрагенту за I квартал 2016 года нет расчета и счета не выставлялись, потери бюджета МОГО «Ухта» составили 120 461,54 рубль;
5. По всем договорам отсутствуют начисления и взыскания пени.

По итогам проведенной проверки: 
- направлен акт в адрес Учреждения (от 10.08.2017);
- направлено представление в адрес Учреждения (от 08.09.2017 № 19).
	
Заместитель руководителя администрации МОГО «Ухта» - начальник Финансового управления администрации МОГО «Ухта»
	





Е.В. Игнатова
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