 Информация
по проведенной проверке в отношении МУ «Информационно-расчетный центр» МОГО «Ухта»  за период с 01.01.2017 по 31.12.2017 (проверка начата 28.09.2018 и закончена 09.11.2018)


При проверке полноты и своевременности поступления в бюджет МОГО «Ухта» доходов, администрируемых МУ «Информационно-расчетный центр» МОГО «Ухта» выявлены нарушения.
1. Проверка правильности начисления арендной платы за найм жилых помещений была произведена выборочно по 53 договорам:
- неверно применен размер платы за пользование жилым помещением по 11 договорам, потери бюджета МОГО «Ухта» за 2017 год составили 1 874,20 рублей;
- занижена площадь помещения по 6 договора, потери бюджета МОГО «Ухта» за 2017 год составили 165,22 рублей;
- необоснованно прекращено действие 4 договоров найма, потери бюджета МОГО «Ухта» за 2017 год составили 1 515,12 рублей;
- расчет арендной платы за найм жилых помещений, учет сумм начисления и фактического поступления арендной платы ведется в Учетно-информационной системе БА-7, достоверную сумму задолженности за найм жилых помещений на 01.01.2018 установить не удалось, так данные по фактическому поступлению между Учетно-информационной системы БА-7 и справкой о перечислении поступлений в бюджеты (программное обеспечение СУФД) не совпадают. 
2. Доходы от сдачи в аренду имущества: 
- По договору аренды за недвижимое имущество с юридическим лицом (банком) неверно рассчитана арендная плата. Потери бюджета МОГО «Ухта» за 2017 год составили 48 675 рублей.
- По договору на оказание услуг по предоставлению площади помещений для размещения автоматического копировального аппарата от 01.01.2017 с физическим лицом сумма пени составила - 582 рубля,  по договору аренды за недвижимое имущество с юридическим лицом – 1 264,49 рублей.
- Задолженность на 01.01.2018 года имеют два арендатора:
- физическое лицо в сумме 2 941,54 рубль (по данным МУ «ИРЦ» - 5 886,13 рублей),
- юридическое лицо в сумме 263,06 рубля (по данным МУ «ИРЦ» - 0 рублей).
Претензионно-исковая работа отсутствует.
3. По полноте и своевременности поступления в бюджет МОГО «Ухта» доходов от компенсации затрат бюджета МОГО «Ухта».
С юридическим лицом было заключено два договора от 09.01.2017 № 01/17 и 02/17 в соответствии с которыми, согласно пункта 3.2.1. юридическое лицо несет расходы на содержание переданного имущества (предоставление коммунальных услуг, в том числе вывоз и утилизация ТБО), текущий ремонт и производит своевременную оплату данных услуг. Других документов, на основании которых возмещает коммунальные расходы или заключает самостоятельные договоры с ресурсоснабжающими организациями не представлено.
Однако счета выставлены только за электроэнергию и водоснабжение. Оплата производилась в течение года несвоевременно. 
Пени не начислялись.
4. Доходы за предоставление услуг по ведению аналитического учета операций, связанных с оплатой за жилищные услуги.
Фактическое поступление платы за предоставляемые услуги происходило с нарушением сроков в течение всего года. Сумма пени составила - 523 рубля. Исковые заявления не подавались.
5. Доходы за предоставление услуг информационного обслуживания.
Начисление и фактическое поступление платы за предоставляемые услуги происходило с нарушением сроков в течение всего года по 5 договорам из 9 выборочно проверенных. Начисление пени по договорам не предусмотрено. Претензионно-исковая работа отсутствует.
По договору с ТСН «Гармония» по оборотно-сальдовой ведомости по счету 205.00 выведена ошибочно переплата в сумме 146,84 рублей.  
По девяти организациям по оборотно-сальдовой ведомости по счету 205.00 проходит начисление и поступление денежных средств, однако договоров с указанными организациями представлено не было.


По итогам проведенной проверки: 
- направлен акт в адрес МУ «Информационно-расчетный центр» МОГО «Ухта» (от 22.11.2018 № 02-17/1894);
- направлено предписание в адрес МУ «Информационно-расчетный центр» МОГО «Ухта» (от 12.12.2018 № 11).
- направлена информация о проведенном контрольном мероприятии и выявленных нарушения руководителю администрации МОГО «Ухта» (от 13.12.2018 № 02-07/2051).

	

Заместитель руководителя администрации МОГО «Ухта» - начальник Финансового управления администрации МОГО «Ухта»
	



Е.В. Игнатова
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