

Информация
о проведенной камеральной проверке в отношении Муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №15» (далее – Учреждение) по теме «Применение положений СГС «Аренда» в бухгалтерском учете и отражение информации в бухгалтерской (финансовой) отчетности» за период с 01.01.2018 по 31.12.2019. Проверка начата 25.09.2020, окончена 06.11.2020. 
В ходе проверки рассмотрены следующие вопросы:
1. Применение положений СГС «Аренда» в бухгалтерском учете.
Выявленные нарушения:
- имеет место оформление проводок без подтверждающих первичных документов; отсутствие проводок, при наличии оборотов в Главной книге; договор безвозмездного пользования (договор суды) муниципальным имуществом не принят к учету.
- имеет место принятие прав пользования имуществом в сумме, не соответствующей сумме арендных платежей за весь срок пользования имуществом, предусмотренный договором.
- имеет место предоставление в безвозмездное пользование недвижимого муниципального имущества МОГО «Ухта» без согласия КУМИ МОГО «Ухта».
2. Отражение в бухгалтерской (финансовой) отчетности операций по получению (предоставлению) во временное пользование материальных ценностей по договорам аренды (безвозмездного пользования).
Выявленные нарушения:
- выявлена неверно начисленная амортизация и доходы от прав пользования имуществом в сумме 242 389,86 руб., что привело к искажению бухгалтерской отчетности.
- не отражены предстоящие доходы от предоставления права пользования помещением, а также отложенные расходы по упущенной выгоде от предоставления права пользования помещением в сумме 1 119 678,40 руб.
- отложенные доходы от предоставления права пользования активом, а также отложенные расходы по упущенной выгоде от предоставления права пользования активом не были отнесены на финансовый результат текущего периода, в 2018 году в сумме 193 048 руб., в 2019 году в сумме 231 657,60 руб.
По итогам проведенной проверки:
-  направлена копия акта в адрес Учреждения (исх. от 20.11.2020 № 04-43/);
-  направлена копия акта в адрес администрации МОГО «Ухта» (исх. от 26.11.2020 № 04-43/2059);
[bookmark: _GoBack]-  направлено представление в адрес Учреждения (исх. от 29.12.2020 № 04-43/2093). 
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