Информация о результатах проверок
В 2022 году в отношении Финансового управления администрации  МОГО «Ухта» проведены следующие проверки:
- заместителем начальника контрольно-ревизионного отдела в финансово-бюджетной сфере Управления Федерального казначейства по Республике Коми  с 04.02.2022 по 04.03.2022 проведена плановая проверка осуществления отдельными органами муниципального финансового контроля за соблюдением Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ в 2020-2021 годах, по результатам проверки выявленные нарушения (замечания) исправлены, приняты к сведению, поставлены на контроль; 
- главным специалистом-экспертом отдела внутреннего контроля и аудита Управления Федерального казначейства по Республике Коми с 17.03.2022 по 29.04.2022 проведена плановая проверка по теме «Анализ исполнения бюджетных полномочий Финансового управления администрации МОГО «Ухта», по результатам проверки выявленные нарушения (замечания) исправлены, приняты к сведению, поставлены на контроль;
- заместителем руководителя администрации МОГО «Ухта» 30.09.2022 проведена плановая проверка соблюдения соответствия обработки персональных данных требованиям законодательства Российской Федерации в области защиты персональных данных, по результатам проверки нарушений не выявлено;
- начальником архивного отдела администрации МОГО «Ухта» 20.10.2022 проведена плановая проверка обеспечения сохранности документов по теме: «Организация и проведение проверки наличия и состояния архивных документов», по результатам проверки нарушений не выявлено.
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