Финансовое управление администрации муниципального образования городского округа «Ухта»

ПРИКАЗ

	«29» декабря 2018г.
	№ 245  


г. Ухта
	О внесении изменений в приказ Финансового управления администрации МОГО «Ухта» 
от 27.03.2017 № 60 «Об утверждении порядка планирования контрольных мероприятий, проводимых Финансовым управлением администрации МОГО «Ухта»
	



           В соответствии с приказом Финансового управления администрации МОГО «Ухта»                              от 20.12.2018 № 219 «Об утверждении штатного расписания», в целях приведения нормативного акта в соответствие с действующим законодательством приказываю:

1. В приказ Финансового управления администрации МОГО «Ухта» от 27.03.2017 № 60 «Об утверждении порядка планирования контрольных мероприятий, проводимых Финансовым управлением администрации МОГО «Ухта» внести следующие изменения:
1.1. В преамбуле слова «от 09.01.2017 № 09» заменить словами «от 15.05.2018 № 1032»;
1.2. В порядке планирования контрольных мероприятий, проводимых Финансовым управлением администрации МОГО «Ухта»:
- раздел 1.1. читать в следующей редакции:

«1.1. Настоящий Порядок планирования контрольных мероприятий, проводимых Финансовым управлением администрации МОГО «Ухта» (далее – Порядок планирования), разработан с учетом:

Положения о Финансовом управлении администрации МОГО «Ухта», утвержденного решением Совета МОГО «Ухта» от 09.10.2009 № 359;

Порядка осуществления Финансовым управлением администрации МОГО «Ухта» полномочий по контролю в финансово-бюджетной сфере, утвержденного постановлением администрации МОГО «Ухта» от 15.05.2018 № 1032 (далее – Порядок); 

административного регламента исполнения Финансовым управлением администрации МОГО «Ухта» муниципальной функции по контролю в финансово-бюджетной сфере, утвержденного приказом Финансового управления администрации МОГО «Ухта» от 15.05.2018  № 67. »;

- по тексту слова «Заведующий отделом» в соответствующем падеже заменить словами «Начальник отдела» в соответствующем падеже.

2. Настоящий приказ вступает в силу с 01.01.2019 года.

3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
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